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	a – x2 ees olev arv; kui seda arvu pole, siis on ta 1

b – x-ga liikme ees olev arv koos märgiga
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	c – ilma x-ta olev arv koos märgiga
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Kirjuta välja a, b ja c väärtused
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Mõtle, milline liige on võrrandist puudu
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Selle liikme väärtus on 0
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4

4

4

1

=

+

-

=

x



[image: image13.wmf]2

4

4

4

2

-

=

-

-

=

x


N  
[image: image14.wmf]0

9

2

=

-

x







Kirjuta võrrandi liikmed õigesse 
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järjekorda
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	1. Lahenda võrrand ja tee kontroll

1) x2 + 2x – 8 = 0

2) x2 - 5x + 6 = 0

3) x2 + x – 6 = 0

4) 2x2 - 9x + 4 = 0

5) 2x2 + 7x – 4 = 0

6) 3x2 + 10x – 8 = 0
	2. Lahenda võrrand ja tee kontroll

1) x2 + 5x = 0

2) 2x2 - 5x = 0

3) 2x2 – 18 = 0

4) 16 - x2 = 0

5) 4x2 – 1 = 0

6) 6x - 2x2 = 0


3. Lihtsusta võrrand, lahenda see ja tee kontroll

1) (2 – 5y)(3 – 4y) – 5y(3y – 2) = 0

2) (3z – 7)(z + 2) – (z – 3)(z + 5) = 0
3) 
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4) 
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5) (2u + 3)2 = (4u – 3)(2u + 3)

6) (3v – 2)2 = (3v – 4)(5v – 2)
_1236269354.unknown

_1236269606.unknown

_1236269863.unknown

_1236270098.unknown

_1236273190.unknown

_1236273257.unknown

_1236270133.unknown

_1236269991.unknown

_1236269796.unknown

_1236269824.unknown

_1236269642.unknown

_1236269422.unknown

_1236269463.unknown

_1236269391.unknown

_1236268909.unknown

_1236269203.unknown

_1236269242.unknown

_1236269058.unknown

_1236268464.unknown

_1236268749.unknown

_1236268428.unknown

